

本报第一期公益活动反响热烈,广大读者意犹未尽

第二期“拯救缺牙直通车”再次发车

报名热线:0371-56568141

10月24日第一期“拯救缺牙直通车”公益活动已经圆满落下帷幕,社会各界反响热烈,应广大读者要求,第二期公益活动将会在10月31日举办,第一期未能预约成功的读者可以开始抢约第二期了,名额依然有限,有意参加活动的患者请抓紧时间报名。活动时间,报名条件,报名方式方法等请阅读本版《活动详情》。蒋晓蕾

温馨提示

“拯救缺牙直通车”公益讲座第二期将于10月31日上午9点30分在文化产业大厦郑州晚报举行。本次健康直通车,将在周六上午8点正式启动,市民可提前到紫荆山人民大会堂门前乘坐专车前往活动现场。市民还可乘坐地铁一号线到郑州东站H出口下车,然后向东步行150米即可到达文化产业大厦郑州晚报社。



“拯救缺牙直通车”公益讲座第一期活动现场

“80后”老人分享“逆生长”秘诀

“你们猜猜我的年纪?”“60? 65? 68?”“都不对,我‘80后’,今年整80了。”在第一期公益活动现场,周老跟参加公益讲座的读者朋友分享了种牙心得,甚至还玩起了猜年龄游戏。当众人得知周老真实年龄后,惊叹不已,这让周老笑得合不拢嘴:“我能看起来这么年轻,全靠嘴里这副种植牙,有了它们,我吃饭香,身体也越来越好,上个月在外地工作的孙女回来还夸我‘逆生长’,是现实版

的返老还童!”说起种牙两年来的变化,周老感慨颇多。两年前,由于全口牙齿都不中用了,他陷入了“悲观主义”的“深渊”,整天无精打采,身形极为消瘦,每况愈下,儿女们都担心不已。在做了全口种植牙后,周老晚年生活发生了巨大变化,不仅能吃能喝,还亲自打理起一个小菜园。“我现在吃的黄瓜、胡萝卜都是自己种的,大家都说我老当益壮!”说起自己现在的生活,周老十分满意。

“精壮汉子”缺牙变“糟老头”种牙立马显年轻

“参加完咱们《郑州晚报》的‘直通车’活动,真是受益匪浅,当下就决定要种牙,隔天带上钱就把牙给种了。”62岁的老徐还是像年轻时一样,雷厉风行说干就干,“种牙当天回来,邻居们都说我这一种牙一下子年轻了很多,可把我给乐坏了。”

“牙齿没掉以前,我身体很好,因为身材魁梧精壮,很多人把我当做‘山东大汉’,但缺牙后,很多食物都咬不动、吃不了,尤其是逢年过节,大家都大吃大喝,我却只能‘望食兴叹’。”老徐讲起从前的事儿,十分痛心!

10多年前,老徐的一颗龋齿

就松落“下岗”了。老徐当时觉得可以用另一侧牙齿吃饭,便没当回事。不料接下来10多年,牙齿接二连三地“下岗”,到半年前,老徐全口牙已经仅剩“摇摇欲坠”的4颗前牙,体重也从原先的80多公斤下降到60多公斤,整个人变得清瘦,看起来像个病怏怏的糟老头。由于长期缺牙无法有效咀嚼食物,老徐的肠胃系统也出现了各种问题,消化能力变差不说,有时候好不容易炖点“硬菜”,肚子就难受好几天。

现在的老徐呢?看着不再像“糟老头”,还能想吃啥就吃啥,日子过得美着呢!

本报公益讲座再度开启 进口CT检查免费领取

为了应对“老掉牙”问题,种植牙成了不少患者的首选,甚至有人还没弄清“种植牙”究竟为何物,就盲目跟起了风。《郑州晚报》公益小组提醒大家,种植牙并非所有人都适用,效果也因人而异。只有选择适合自己的种植体和种植技术,才能“再生”一口好牙。为此,“拯救缺牙直通车”活

动特邀协办口腔机构开展种植牙公益讲座。

10月31日上午9点半,种植牙专家将亲临文化产业大厦,面对面教您选择适配好牙,更有种植牙的受益者与您近距离分享种牙心得体会。到场读者均可获得免费进口CT检查卡一张,欢迎拨打读者热线0371-56568141预约。

报名条件: 缺牙人士 报名时间: 10月27号——10月30号

郑州晚报

郑州晚报 种植牙直通车

第二期

价值 350元

德国口腔 CT检查

免费送!

活动详情

- ①活动时间: 10月31日上午9:30
- ②活动地址: 文化产业大厦郑州晚报社
- ③报名者需提供手机号登记
- ④提前报名方可参加,未报名者不能参与活动
- ⑤报名者可在当日8点前到紫荆山人民大会堂门前乘坐专车前往活动现场



本次“健康直通车活动”最终解释权归活动主办方所有

报名热线: 0371-56568141

6种人需要种植牙,请务必来电咨询!

- 1、单颗、多颗牙缺失
- 2、全口或者半口牙缺失
- 3、牙齿松动
- 4、活动假牙不适患者
- 5、多次传统义齿失败者
- 6、烤瓷牙失败者